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Црна Гора је спремна да у Парламенту поново покрене питање признавања
независности Косова, ако Међународни суд правде оцени да је тај чин Приштине био
нелегалан, рекао црногорски премијер Мило Ђукановић.

  

Црногорски премијер Мило Ђукановић изјавио је да је Црна Гора спремна да у
парламенту поново покрене питање признавања независности Косова, ако Међународни
суд у Хагу експлицитно оцени да је тај чин Приштине био нелегалан.

  

"У дискусији у црногорском парламенту јасно смо рекли да је могућ поновни разговор о
том питању, ако Међународни суд да такав експлицитан став. Али, да будем искрен,
такав епилог не очекујемо", рекао је Ђукановић у интервјуу за сутрашњи "Блиц".

  

Ђукановић је истакао да у државној политици Црне Горе апсолутно постоји свест о
одговорности за неговање најбољих међудржавних односа са Србијом.

  

Ђукановић је поновио да Црна Гора одлуку о признавању једнострано проглашне
независности Косова није донела напречац, већ после дугог и озбиљног размишљања.

  

Црногорски премијер је рекао да су више пута говорили српским пријатељима да није
рационално да настављају да воде политичке битке које су изгубили њихови
претходници.

  

"Једноставно, да не троши енергију, своју и политичке јавности, на питањима која су
дефинитивно добила епилог, негативан за Србију, као израз вишегодишње погрешне
политике, те да се уместо тога окрену теми будућности Србије, њеној евроинтеграцији у
којој и Србија треба да буде добитник", рекао је Ђукановић.

  

Ђукановић је најавио да ће одлука о новом амбасадору Црне Горе у Србији бити донета
"за који дан" и да се о томе консултује са председником Филипом Вујановићем,
председником парламента Ранком Кривокапићем и шефом дипломатије Миланом
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Роћеном.

  

Премијер Црне Горе је казао да је проблем двојног држављанства "био пред решењем,
али смо недавно од Србије добили одговор да не одустаје од стриктне примене решења
садржаних у њеним законима".

  

"Одговор на овај проблем ће се наћи, али треба имати на уму да смо тек три године
независне државе, да на ову тему и у овој фрази имамо различите интересе и да не
можемо сва отворена питања одједном затворити", рекао је Ђукановић.

  

(РТС)
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